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جدول أعمال اجتماع الجمعية العامة العادية

المصادقة على محضر اجتماع الجمعية العامة العادية السابق والمنعقد بتاريخ 25 مارس 2020م. 	.1

	�المصادقة والترخيص على الاتفاقيات الموقعة مع مجموعة جي اف اتش المالية ش.م.ب.، تماشياً مع المادة )189( من  .2
قانون الشركات التجارية البحريني، وذلك على النحو الآتي:

•   �قيام المصرف بتوقيع اتفاقية تبادل أصول مالية واستثمارية بقيمة 46,4 مليون دينار بحريني مع مجموعة جي اف  	
اتش المالية.

•  � �قيام المصرف بتوقيع اتفاقية مع مجموعة جي اف اتش المالية لضمان تغطية الاكتتاب في صكوك رأس المال من  	
الفئة الأولى التابعة للمصرف بقيمة 60 مليون دينار بحريني، بعلاوة إصدار قدرها 12 مليون دينار بحريني، وحصول 

مجموعة جي اف اتش المالية على رسوم اكتتاب قدرها 12,1 مليون دينار بحريني.

تعيين / انتخاب 10 أعضاء لمجلس الإدارة لفترة الثلاث سنوات القادمة، وذلك خاضع لموافقة مصرف البحرين المركزي. 	 .3

ما يستجد من أعمال طبقاً للمادة )207( من قانون الشركات التجارية البحريني. 	.4
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الجمعية  اجتماع  محضر  على  1(	  �المصادقة 
بتاريخ  والمنعقد  السابق  العادية  العامة 

25 مارس 2020م
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الموقعة  الاتفاقيات  على  والترخيص  2.       �المصادقة 
ش.م.ب.،  المالية  اتش  اف  جي  مجموعة  مع 
الشركات  قانون  من   )189( المادة  مع  تماشياً 

التجارية البحريني
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المصادقة والترخيص على الاتفاقيات الموقعة مع مجموعة جي اف اتش المالية 
على  وذلك  البحريني،  الشركات  قانون  من   )189( المادة  مع  تماشياً  ش.م.ب.، 

النحو الآتي:

	�قيام المصرف بتوقيع اتفاقية تبادل أصول مالية واستثمارية بقيمة 46.4 مليون دينار بحريني مع مجموعة  جي اف  .1
اتش المالية.

	�قيام المصرف بتوقيع اتفاقية مع مجموعة جي اف اتش المالية لضمان تغطية الاكتتاب في صكوك رأس المال من  .2
التابعة للمصرف بقيمة 60 مليون دينار بحريني، بعلاوة إصدار قدرها 12 مليون دينار بحريني وحصول  الأولى  الفئة 

مجموعة جي إف إتش المالية على رسوم اكتتاب قدرها 12,1 مليون دينار بحريني.

�تأتي هذه الإتفاقيات في إطار خطط إعادة هيكلة المصرف والتي تقوم على فكرة عملية تبادل مجموعة من الأصول  	•
    (Additional Tier 1 Capital) بين المصرف ومجموعة جي إف إتش المالية. وإصدار صكوك كرأسمال أضافي فئة اولى

وذلك على ضوء قرار الجمعية العامة للمصرف المؤرخ بتاريخ 25 مارس 2020م.

)هاربر  الانشاء  قيد  أحدهما  عقاريين،  مشروعين  من  وحصص  عيني،  وآخر  نقدي،  جزء  الإتفاقيات  تضمنت  �بحيث  	•
هايتس( والآخر قائم )شركة العرين للفنادق(، هذا إلى جانب الرسوم، كما هو موضح أعلاه.

النتائج المتحققة:
�ساهمت الإتفاقيات برفع حقوق الملكية بالمصرف )Total Equity(  وإعادتها للمستوى التنظيمي المناسب )حالياً  	•
المتطلبات  من  الأدنى  الحد  دون  ما  إلى  بالمصرف  ملكية  حقوق  انخفاض  بعد  وذلك  بحريني(،  دينار  مليون   141.3
التنظيمية، بسبب الانخفاض في القيمة وخسائر القيمة العادلة التي بلغت 22.4 مليون دينار بحريني خلال عام 2019.

�كما ساعدت على تلافي مخصصات إضافية كبيرة كانت ستدفع بقيمة حقوق الملكية بالمصرف إلى مستوى أقل من  	•
المستوى الحالي، وبالتالي ستؤثر على الأداء المالي للمصرف.

تعزيز قاعدة رأس المال ستساهم في تحقيق الأهداف المرحلية الإستراتيجية للمصرف ويدعم نموه وربحيته. 	•
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لمجلس  أعضاء   10 انتخاب   / 	�تعيين   )3
القادمة،  سنوات  الثلاث  لفترة  الإدارة 
وذلك خاضع لموافقة مصرف البحرين 

المركزي
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للمادة  طبقاً  أعمال  من  يستجد  	�ما   )4
التجارية  الشركات  قانون  من   )207(

البحريني






